



扫码  
更多精彩  
本报  
报道

习近平作出重要指示强调 不断巩固拓展党史学习教育成果

# 推动全党学深悟透党的创新理论

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示指出,在全党开展党史学习教育,是党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。一年来,各级党组织认真贯彻党中央部署,按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,精心组织实施、有力有序推进,整个党史学习教育求实、务实、扎实,广大党员、干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,全党历史自觉、历史自信大大增强,党的创造力、凝聚力、战斗力大大提升,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。

习近平强调,要认真总结这次党史学习教育的成功经验,建立常态化、长效化制度机制,不断巩固拓展党史学习教育成果。要聚焦学习贯彻党的十九届六中全会精神,推动全党学深悟透党的创新理论,弘扬伟大建党精神,坚定走好中国道路、实现中华民族伟大复兴的信心和决心,团结带领全国各族人民满怀信心奋进新征程、建功新时代,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

党史学习教育总结会议12月24日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示,习近平总书记的重要指示,从政治和全局的高度,深刻阐明开展党史学习教育的重大意义,充分肯定党史学习教育的显著成效和重大成果,对深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、推动党史学习教育常态化长效化提出明确要求,为总结好、巩固好、拓展好党史学习教育提供了重要遵循。我们要深入学习领会、坚决贯彻落实。

王沪宁表示,在全党开展党史

学习教育,是以习近平同志为核心的党中央在中国共产党成立一百周年之际作出的重大战略决策。习近平总书记围绕党史学习教育作出一系列重要论述,深刻阐明了党百年奋斗的历史价值和学习党史的根本目的、基本要求、科学态度,把我们对党的历史的认识提升到新高度,为开展党史学习教育提供了根本遵循。一年来,各级党组织认真贯彻党中央决策部署和习近平总书记重要指示精神,推动党史学习教育扎实深入开展,广大党员、干部受到全面深刻的历史自信、理论自觉、政治意识、性质宗旨、革命精神、时代责任教育,在学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行上取得显著成效。要巩固拓展党史学习教育成果,推动把学习贯彻党的十九屆六中全会精神引向深入,引导广大党员、干部深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好,把思想和行动统一到党中央要求上来,以强烈的历史主动精神奋进新征程、建功新时代。

黄坤明在会上传达了习近平的重要指示并主持会议,丁薛祥、杨晓渡、陈希和苗华出席会议。

党史学习教育领导小组成员,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团,中央和国家机关各部门、各人民团体,中央军委机关有关部门负责同志,党史学习教育中央指导组负责同志、中央宣讲团成员等参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省区市和新疆生产建设兵团设分会场。 ■据新华社



扫码  
看  
视频

2022年全国两会召开时间定了  
十三届全国人大五次会议将于3月5日召开  
建议全国政协十三届五次会议3月4日召开

十三届全国人大常委会第三十二次会议12月24日表决通过了关于召开十三届全国人大五次会议的决定。根据决定,十三届全国人大五次会议将于2022年3月5日在北京召开。

决定建议十三届全国人大五次会议的议程是:审议政府工作报告;审查2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划草案的报告、2022年国民经济和社会发展计划草案;审查2021年中央和地方预算执行情况与2022年中央和地方预算草案的报告、2022年中央和地方预算草案;审议全国人民代表大会常务委员会关于提请审议《中华人民共和国香港特别行政区选举第十四届全国人民代表大会代表的办法(草案)》的议案;审议全国人民代表大会常务委员会关于提请审议《中华人民共和国澳门特别行政区选举第十四届全国人民代表大会代表的办法(草案)》的议案;审议全国人民代表大会常务委员会工作报告;审议最高人民法院工作报告;审议最高人民检察院工作报告。

日前召开的政协第十三届全国委员会第六十四次主席会议,审议通过了关于召开政协第十三届全国委员会第五次会议的决定(草案),建议全国政协十三届五次会议于明年3月4日在北京召开。会议还决定,明年3月1日至2日召开全国政协十三届常委会第二十次会议,为召开全国政协十三届五次会议作准备。

■据新华社



永州南下出海  
打开“新通道”

12月24日上午8点,湘桂铁路永州地区扩能工程正式开通运营,为永州市建设国际陆港奠定坚实基础。当天,永州国际陆港发往北部湾首趟班列正式开通,满载500多吨电解金属锰片的货车一路向海奔去,预计25日12时到达广西钦州港东站。 通讯员 何洪威 鲍昌辉 郭建鑫 全媒体记者 周可 摄影报道

## 省委常委会召开会议 张庆伟主持 挖掘湖南文化资源 用心用情讲好湖南故事

三湘都市报12月24日讯

24日下午,省委书记张庆伟主持召开省委常委会会议,传达学习习近平总书记在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上的重要讲话精神;传达学习习近平总书记关于党内法规制度建设的重要指示精神和全国党内法规工作会议精神,研究部署我省贯彻落实情况,听取关于贯彻执行《中国共产党基层组织选举工作条例》《中国共产党地方组织选举工作条例》情况汇报;听取省人大常委会、省政府、省政协、省高级人民法院、省人民检察院党组工作情况汇报,省直机关工委工作情况汇报,中央生态环境保护督察和长江经济带生态环境警示片交办问题整改情况汇报。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上的重要讲话精神,把牢文艺工作正确方向,坚持党对文艺工作的领导,立足举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,在培根铸魂上展现新担当,在守正创新上实现新作为,在明德修身、焕发新风貌。要精心抓好文艺精品创作,加强地方传统戏曲等保护和扶持,挖掘湖南文化资源,用心用情讲好湖南故事。要强化组织保障,加强文艺人才队伍建设,营造尊重文艺创造、尊重文艺人才的浓厚氛围。

会议强调,要深刻学习领会习近平总书记对党内法规制度建设的重要指示精神和全国党内法规工作会议精神,强化尊法学规守规用规的政治自觉。要全面加强我省党内法规制度建设,建立完善地方党内法规制度,完善党内法规工作体制机制,加强机构和专业人才队伍建设。要认真抓好党内法规制度贯彻执行,

加强监督检查和追责问责。

会议指出,过去一年,省人大常委会、省政府、省政协、省高级人民法院、省人民检察院党组认真贯彻党中央决策部署和省委工作要求,围绕中心履职尽责,为全省经济社会发展作出了积极贡献。明年是党的二十大召开之年,也是落实省第十二次党代会精神的开局之年。要旗帜鲜明讲政治,把政治建设摆在首位,严明政治纪律和政治规矩,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要从严治党强本领,扛牢管党治党主体责任,带头履行“一岗双责”,抓好党组自身建设,提升工作执行力,永葆清正廉洁本色。

会议指出,省直机关工委要在政治建设上立标杆,全面加强机关党的建设,引导机关党员干部坚决捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要在担当作为上作示范,围绕中心大局真抓实干、狠抓落实。要在正风肃纪上严要求,加强对机关广大党员全方位教育、管理和监督,做好机关干部职工服务保障等工作。

会议强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,牢牢把握共抓大保护、不搞大开发的战略导向,扎实推动中央生态环境保护督察和长江经济带生态环境警示片交办问题整改销号。要打好突出生态环境问题整改攻坚战,紧盯薄弱环节集中力量攻坚,坚决防止问题反弹回潮。要坚持共建共治共享,压实各方责任,强化督察检查,坚定走好生态优先、绿色发展之路。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎



扫码  
看  
视频

“智库湘军”再添劲旅  
湖南日报  
智库成立

三湘都市报12月24日讯 12月24日上午,“湖南日报智库”在长沙正式成立。该智库将利用媒体“传播力”和智库“思想力”的双重优势,切实发挥“资政为民”的媒体智库职能,打造高质量的智库产品,为党委政府、社会各界提供智力支持和决策参考,更好地服务现代化新湖南建设。

近年来,湖南深入贯彻中央决策部署,大力推进新型智库建设,初步建成7家省级重点智库和数十家专业特色智库。各类智库紧紧围绕全省工作大局抓选题、做专项、搞研究、出成果,积极参谋献策,为湖南经济社会发展做出了突出贡献。此次“湖南日报智库”的成立,对于推进我省新型智库建设、助力现代化新湖南建设具有十分重要的意义。

“湖南日报智库”定位为高质量媒体型智库,以公共政策解读、民生关切等社会热点问题的回应和舆情分析等为重点,将积极承担省部级课题,并为厅局、地方政府、行业、企业提供经验总结、理论研究等特色化、定制类服务,同时拓展其他类型智库产品。

在成立仪式上,“湖南日报智库”为13位特聘专家颁发了聘书。接下来,“湖南日报智库”将深化科学理论研究和实践探索,努力成为一个省委、省政府信得过、靠得住、用得上,社会各界欢迎的思想库和智囊团,集思汇智聚力,持续生产既高瞻远瞩又切实管用的智力产品。

■全媒体记者 周可